

"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA, Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

FE DE ERRATAS AL CONCURSO PÚBLICO DE MÉRITOS N° 003-2024-UGELH

Por medio del presente se emite el Fe de Erratas del Anexo 3 de los siguientes cargos:

Dice:

Oficinista: Título Profesional Técnico en Secretariado Ejecutivo

Auxiliar en Laboratorio: Título Profesional Técnico en Laboratorio

Técnico en Laboratorio I: Título Profesional Técnico y/o Bachiller Universitario en Laboratorio

Debe decir:

Oficinista: Egresado de en Secretariado Ejecutivo y/o carreras a fines.

Auxiliar en Laboratorio: Egresado en Laboratorio y/o carreras a fines.

Técnico en Laboratorio I: Título Profesional Técnico y/o Bachiller Universitario en Laboratorio y/o carreras a fines

Huancavelica, 27 de marzo del 2024.

LA COMISIÓN

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN
UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL - HYCA
C.P.C SHEELA MARILU MARRUJO BAILON
DIRECTOR DE SISTEMA ADMINISTRATIVO III
A.G.I

Paull

Lucila Ramos Caillahua

DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN
UGEL HUANCVELICA
C.P.C. HANSE GARDONEZ CAETANO
Especialista Administrativo II
Oficina de Personal